
PRATIC’

Parcours d’Orientation

Défiez-vous !

DifficileDifficile
 
 

Où se procurer les parcours ?

Dans les Offices du Tourisme du Territoire

Au Gite de la Draye

3 Illustration

A vous de jouer !!!1 2 3

3 étapes pour réussir votre parcours 
d’orientation

Rappel visée précise : méthode 1-2-3 de 
SILVA. De la borne 7 à la borne 8

Pour orienter la carte avec une boussole, vous 
devez mettre les flèches du Nord de la carte 
parallèles à la flèche du Nord de la boussole.

Orienter votre carte avec une boussole ?1

2

1.Placez la boussole sur 
la carte, le bord le long 
de l’itinéraire à suivre 
(à partir du coude de 
sentier jusqu’à la borne 
à trouver).

2.Tournez le boîtier 
jusqu’à ce que le «N» du 
boîtier coincide avec le 
Nord magnétique de la 
carte.

3.Reprenez la boussole dans votre main.

• Pivotez jusqu’à ce 
que le bout rouge de 
l’aiguille pointe sur 
le Nord du boîtier. La 
flèche sur la plaque 
indique la direction à 
suivre.

• Visez dans cette direction un objet dans la 
nature (un arbre par exemple). Allez jusqu’à cet 
objet. Renouvelez l’opération jusqu’à ce que
vous soyez arrivé à l’endroit souhaité.

Combinaison des techniques des parcours vert-
bleu-rouge.
Après avoir appris les fondamentaux en 
orientation (choix d’itinéraire, point d’attaque, 
ligne d’arrêt, visée sommaire et précise), vous 
devez appliquer ces techniques en fonction des 
différents postes à postes.

Itinéraire de la borne 5 à la borne 6 : visée 
sommaire puis visée précise.
De la borne 5, orientez votre carte et faîtes une 
visée sommaire en contournant la colline jusqu’au 
poteau au nord de la borne 6.
Ensuite, resituez-vous et restez à plat plein sud 
jusqu’à la borne 6, le rocher.

Réallon Station 



 

 

 

 
      Parcours : niveau difficile
  Distance : 6,390 km
  Temps estimé : + 1h
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 Echelle 1/10000
1 cm sur la carte représente 

100 m sur le terrain

Equidistance 5 m
la différence d’altitude entre deux 

courbes de niveau est de 5 m


